



# 全县 274 家宾馆酒店准备就绪

本报讯 (记者 余雨芳 曾露) "五一"小长假即将到来,我县作为知名旅 游目的地,巫山小三峡•小小三峡景区、巫 峡·神女景区、大昌古镇等风景名胜,无一 不吸引着世界各地游客的目光。除了前往 景区游玩,餐饮、住宿也是旅行当中非常 重要的环节。近日,记者走访我县美食打 卡点及酒店宾馆,了解到各商家均为"五 一"做出相应准备,只待八方游客前来。

巫山烤鱼是必吃美食之一,记者了解 到,为了满足更多食客需求,我县部分烤 鱼店准备了专业外带套装,并开通线上团 购,做到线下线上共同发力,渲染节日气

"为了迎接'五一'黄金周,巫山原乡

烤鱼为迎接食客的到来,准备了丰富的食 材。而且我们的烤鱼可以外卖打包,并提 供带燃料的配套打包盒。我们网上也有团 购,堂食优惠价和外带优惠价都有。"原乡 烤鱼老板陈嗣红说。

巫山希尔顿惠庭酒店于今年1月1 日正式开业,引进"旅居"概念,为住客提 供灵动且多功能的设施和居家用品,为了 迎接此次"五一"游客的到来,该酒店为住 店客人准备了一系列贴心服务,让住客有 一个良好的住宿体验。

"'五一'期间,重庆巫山希尔顿惠庭 酒店为住店客人提供免费的下午茶,夜 宵。夏日来临之际,绿洲大堂饮吧为客人 准备了免费的夏日冷饮,冰淇淋等。还为 住店客人提供24小时健身房、洗衣房、自 助打印等服务,让客人有宾至如归的体验 感。"巫山希尔顿惠庭酒店高级销售经理 彭维维介绍。

同时,县商务委于近日组织相关部门 召开五一期间酒店住宿业接待工作部署 会,分别对小长假期间住宿登记、价格上 调、旅游文化市场监管和停车事项做出了 相关工作部署。并要求各酒店住宿业落实 安全工作主体责任、提升服务质量、诚信 经营。

近年来,县商务委以商文旅体融合发 展城市建设为契机,加快引资新建改造宾 馆步伐,大力引进知名餐饮品牌入驻巫 山,切实提高旅游配套服务水平。大力引

进四井火锅、有鱼吃、佩姐等知名餐饮品 牌人驻巫山,克拉大都会、尚熙台、圣泉广 场等新兴餐饮集聚区初步形成。新建龙门 汇美食街区、宁江渡、南陵古街等新兴特 色街区的餐饮业态布局,进一步完善功能 业态,不断提升餐饮接待能力。

目前,全县共有宾馆酒店274家,房 间总数 5220,床位总数 7997 个。2022 年 新开业酒店 4家,新增 435房 650床;提 档升级宾馆、酒店 12 家,改造 226 房 361 床;实施闲置房改造1家,新增48房80 床。有效解决节假日期间"一房难求"问 题,提高旅游住宿接待能力。

# 各大景区积极"备战"迎游客



"三峡之光·情景夜游"舞蹈演员正在加紧排练节目。

本报讯 (记者 曾露 余雨芳 文 /图) "五一"假期临近,记者从县文化旅

小小三峡景区、大昌古镇、巫峡·神女景 区、神女峰、文峰景区、"三峡之光 情境 游委获悉,今年"五一"期间,巫山小三峡· 夜游"等将全部对外开放。连日来,各大景 区也正加紧"备战",将用最壮观的景色、 最好玩的项目和最真挚的服务迎接八方

4月25日,记者在柳坪游客接待中 心看到,接待员们正在整理接待大厅物 品。观光车驾驶员或在冲洗车身,或在擦 拭车座,将观光车都打整一新。安检员走 进车旁,对车辆的制动、转向、刹车、胎压 等——进行检查。保洁员们对道路林间、 旅游厕所、停车场等地进行全方位、无死 角清理,营造整洁、美丽的景区环境…… 整个景区员工都各司其职,充分做好节前 准备工作,迎接游客到来。

"三峡之光·情境夜游"是近两年巫山 新打造的一项文化旅游项目,它运用现代 前沿科技,将"山、峡、水、云"和巴蜀文化、 巫文化、神女文化等融入巫山旅游当中, 展现出"一江碧水、两岸青山、三峡红叶、 四季云雨"的山水颜值,打造出如梦似幻 的"时空之旅"。

记者在"三峡之光·情境夜游"观光船 上看到,工作人员们正在调试音响、灯光 等设施设备,专业安检员正在对船舶主辅 动力装置、通讯设备、消防救生设备等进 行仔细的检查,全力做足节前各项准备, 确保以更好的形象、更优的服务、更美的 环境迎接游客。

"五一将至,我们将不断提升服务质 量水平,全力以赴做好各项准备工作,增 强市民游客观光体验的满意度,持续擦亮 景区旅游名片,以最好的面貌迎接八方来 客。"巫山旅发集团副总经理马林明说。

# "五一"小长假,高速公路小型客车免费通行

本报讯 (记者 董存春 文/图) 4月24日,记者从重庆高速公路集团东 北营运分公司巫山管理中心获悉,根据国 家交通运输部发布的文件《重大节假日免 收小型客车通行费实施方案》,春节、清明 节、劳动节、国庆节四个重要节假日,实施 7座(包括7座)以下小型客车高速公路免 费通行的政策,意味着今年4月29日0 时至5月3日24时,共5天,小客车免费 通行。

"今年"五一"假期,车流量将大幅度 增多,中心将严格落实值班值守制度,确 保信息畅通无阻。遇到突发事件,及时启 用应急机制并妥善处理。全员做好路容路 貌管理,确保道路畅通。"据巫山管理中心 副主任陈云说,巫山服务区将设立志愿服 务队,对驾乘人员进行安全提示,对巫山 景点、美食进行推介,同时免费提供清凉 饮品,确保节假期间零事故、零纠纷、零投

免费时间计算:

普通收费公路以车辆通过收费站收 费车道的时间为准。高速公路以车辆驶离 收费站收费车道的时间为准。

在非免费时段进入高速公路,但出高 速时处于免费时段,则免费通行。温馨提 示:提前驶入高速公路,不在收费站前等 待免费时间到来,可避开拥堵高峰。只要 从收费站驶离高速公路的时间点在免费 时间内,均能免费通行。

在免费时段进入高速公路,但出高速 公路时是非免费时段,则不属于免费通行 的范围。温馨提示:在免费时段即将结束 前仍在高速公路行驶的车辆,建议司乘根 据实际位置和时间,选择就近收费站驶离 高速公路,避免因赶时间、超速行驶而引 起安全事故,同时最大限度地享受免费政

#### "五一"假期:多举措安全保供 全县水电气无忧



国网巫山供电公司组织红岩红产党员服务队对石里6号台区等进行接地电阻遥测。

本报讯 (记者 董存春 实习生 刘李蓉 文/图) 水、电、燃气与人们的 生活息息相关,4月26日,记者获悉,今 年"五一"小长假期间,国网巫山供电公 司、鼎诚水务公司、三峡风天然气公司等 单位,严格落实各项保供措施,高效运转, 保障全县市民度过一个欢乐、祥和的节

26 日上午, 国网巫山供电公司组织 红岩共产党员服务队对石里6号台区等 进行接地电阻遥测,消除安全隐患,提前 为"五一"期间电网安全稳定做好准备。

"五一"小长假临近,为圆满完成假期 保电工作,该公司超前谋划、精心组织、细 化措施,以节日期间电网"零故障""零停 电""零投诉"为目标,制定"五一"保供电 工作方案,对节日期间的应急抢修、优质 服务、值班值守、应急物资等进行安排部 署,全力保障电网安全稳定运行和电力优

同时,组织红岩共产党员服务队开展 客户用电安全专项检查,重点排查党政机 关、交通枢纽、医院学校等重要客户用电 安全隐患,协助客户开展应急保障;加强 线路设备巡视工作,密切跟踪电网负荷情 况,提前做好应急抢修人员、备品备件、值 班车辆等部署,抢修人员保持24小时通 讯畅通,一旦发生电网设备故障,确保第 一时间进行消除。

据悉,节日期间,国网巫山供电公司 将安排9支红岩共产党员服务队共计78 名抢修人员,20辆抢修车、2辆发电车随 时待命,24小时受理客户故障报修,为全 县人民"五一"期间安全、可靠用电"保驾 护航"。

在天然气保障方面,三峡风天然气公 司以安全稳定供气为工作目标,严格落实 领导带队值班制度,在供气站点、应急抢 险等岗位,安排专人值班,全力保障燃气

管网设施安全运行及燃气平稳供应。 26 日下午,记者走进三峡风天然气 公司储配站看到,工作人员正在开展节前 安全大检查,用可燃气体检漏仪对站内进 行燃气管网全面排查,对于检查中发现存 在隐患的设备及时进行维修保养,确保供

气设施状态良好。 据三峡风天然气公司副总经理佘勇 介绍,为保障"五一"期间县城平稳供应天 燃气,公司通过云奉巫路线把国家大管网 的气输送到巫山,并在传送紧急情况下利 用储配站 100LNG 为城区供气。同时,根 据相关法律法规、相关部门要求以及集团 制度要求,加大巡查力度,保障设施设备 完好。

同时,为确保居民正常用水,鼎诚水 务公司节前加大对全县所有生产设备设 施、管网进行安全检查和维护,落实24小 时值班值守,提前对相关物资进行储备, 严格执行水质检验标准,加强对水源水、 出厂水和管网水实行全过程动态管理,严 格把好制水关、药剂关、消毒关和质量检 验关,确保供水正常。



龙江新区:

#### 文化旅游综合服务设施 1-2#(栋)综合楼封顶



正在建设的1-2#(栋)综合楼。

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 4月25日,随 着最后一方混凝土浇筑完成,我县龙江新区文化旅游综 合服务设施 1-2#(栋)综合楼顺利封顶,县委常委、副 县长水韦梁出席封顶仪式。

文化旅游综合服务设施项目位于龙江新区江东组 团 12-11 地块,规划总用地面积为 15635.56 平方米,地 上建筑面积为 27913.16 平方米, 地下建筑面积为 14275.62 平方米, 总建筑面积为 42411.04 平方米。拟建 酒店、商业及配套的设备用房、地下车库和服务设施等, 主要建筑包含 1-1#(栋)综合楼、1-2#(栋)综合楼及 1#(栋)裙房,建筑物最高 14F(层),高度 59.6 米,总投 资约2.5亿元,建设周期9个月。预计6月30日前完成 所有主体建筑封顶。

该项目建成后将迅速提升我县旅游示范区品质,助 力巫山全国知名旅游目的地建设,促进我县经济社会的 健康发展。

### 政协视察大溪文化保护与传承工作

本报讯 (记者 余雨芳) 4月26日,县政协组 织部分委员前往大溪乡, 视察大溪文化保护与传承工 作,并召开座谈会。县政协副主席黄承权、黎锦华参加活

视察组一行首先来到大溪文化长廊,听取大溪文化 历史介绍,了解传承发展的现状,存在的主要问题。随后 到大溪文物陈列馆,视察文物保护情况,深入感受长江 流域史前文化的明珠,探索大溪文化保护与传承新思

随后的座谈会上,与会人员积极建言献策,围绕"大 溪文化内涵挖掘、文物保护、政策支持"等方面作交流发

视察组指出,我县作为文旅名县,要挖掘好、保护 好、传承好、利用好大溪文化。要坚定文化自信,深入发 掘研究大溪文化资源内涵,加强研究阐释、提炼萃取,提 升文化价值。要进一步增强保护意识,做好古建筑、古遗 址、古墓葬等文物点安全工作。要加大扶持力度,明确相 关扶持政策和保障措施,提高文化影响力,将厚重的大 溪文化更好地发展和传承下去。要科学精准布局,切实 做好融合发展文章,将文化优势转化为经济优势,实现 社会效益和经济效益有机统一,助力我县经济社会高质

# "4·26"知识产权宣传周系列活动举行

本报讯 (记者 曾露) 4月25日,县市场监管 局在县城 FM 广场开展以"加强知识产权法治保障,有 力支持全面创新"为主题的 4·26 知识产权周活动暨联 合执法检查行动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传标语、发放宣传 资料、发放宣传品、现场解答等方式,向广大群众和企业 重点宣传《商标法》《专利法》等知识产权法律法规,宣传 知识产权保护,解答有关专利、商标等知识产权相关问

活动共悬挂宣传标语 4幅,接受群众咨询 50余人 次,发放各类宣传材料200余份。通过集中宣传,增强了 全民知识产权保护意识和技能,加强了知识产权保护的 普及推广。

当天,县市场监管局还联合县检察院等部门深入 FM 广场开展知识产权宣传周专项执法检查。执法人员 对在售的装修材料、建筑材料等是否存在商标、专利假 冒侵权行为进行检查,并向经营者及消费者宣传相关法 律法规常识,提高他们的法律意识,督促经营者严格把 好进货关,严禁销售假冒伪劣商品,杜绝虚假宣传。

# 开门好更需勇毅前行

(上接第一版)回望这一程"赛绩",展望下一段"赛道", 我们到点验收、及时晾晒,相互交流、彼此镜鉴,让居前 者发挥引领价值,让落后者得到鞭策整改。

建设新重庆,信心要足,势头要旺,方向更要精准、 方法更要科学。这样的定期梳理、有效盘点,既是为了 加油检修,也是为了重新蓄力,跑出新的速度与激情。

春风得意马蹄疾。二季度是抓落实促发展的关键 时段。开门好是一种成绩,更是一种鞭策,驱动全市上 下加快推动经济社会高质量发展。在抓落实上下功夫, 在求实效上比高下,我们就离全年既定目标任务更近一 步,离现代化新重庆的目标任务更近一步。

开门好,更需勇毅前行。各区县各部门要进一步提 升高质量发展的领导力,锚定目标,唯实争先,奋进有 为,用足用好"七张报表""八张问题清单",奋战二季度、 跑出加速度、赛出新业绩,如期高水平交出二季度经济 社会发展的高分报表,牢牢把握高质量发展主动权!